
Sicherheitsdokument für Schminktisch 100x40x140 cm, Weiß inkl. Hocker - ML-

Design 

Produktbeschreibung: 

Der Schminktisch von ML-Design ist ein stilvolles und praktisches Möbelstück, das sich 

ideal für jeden Wohnraum eignet. Mit den Maßen 100x40x140 cm bietet er ausreichend 

Platz für Ihre Kosmetik- und Pflegeprodukte. Im Lieferumfang ist zudem ein passender 

Hocker enthalten. Der Tisch ist in einem eleganten Weiß gehalten und fügt sich 

harmonisch in verschiedene Einrichtungsstile ein. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Stabilität und Aufbau: 

   - Vergewissern Sie sich beim Aufbau, dass alle Schrauben und Verbindungselemente 

fest angezogen sind, um eine stabile Konstruktion zu gewährleisten. 

   - Der Schminktisch ist für den Innenbereich konzipiert. Vermeiden Sie die Platzierung in 

feuchten oder nassen Umgebungen, um Materialbeschädigungen zu verhindern. 

2. Maximale Belastung: 

   - Der Tisch ist für eine maximale Belastung von 35 kg ausgelegt. Bitte überschreiten 

Sie dieses Gewicht nicht, um Schäden oder ein Umkippen des Tisches zu vermeiden. 

   - Der Hocker sollte nicht mit mehr als 100 kg belastet werden. Bitte beachten Sie dies bei 

der Benutzung. 

3. Verwendungshinweise: 

   - Zur Vermeidung von Kratzern oder sonstigen Beschädigungen der Tischoberfläche 

empfehlen wir, eine Schutzunterlage für scharfe Gegenstände zu verwenden. 

   - Der Schminktisch sollte nicht als Tritt- oder Aufstiegshilfe verwendet werden. 

4. Pflege und Reinigung: 

   - Verwenden Sie zur Reinigung nur milde Reinigungsmittel und ein weiches Tuch, 

um die Oberfläche nicht zu beschädigen. 

   - Verschüttete Flüssigkeiten sollten sofort aufgewischt werden, um Fleckenbildung zu 

vermeiden. 

5. Sicherheit für Kinder: 

   - Achten Sie darauf, dass kleine Kinder den Schminktisch nicht unbeaufsichtigt benutzen, 

da Kleinteile verschluckt werden können. 

   - Sorgen Sie dafür, dass der Hocker stets stabil und sicher steht, um Umkippgefahren zu 

minimieren.  

Wartung: 

- Regelmäßige Überprüfung des Schminktisches und des Hockers auf lose oder 

beschädigte Teile wird empfohlen. Bei Bedarf sollten Schrauben nachgezogen oder 

beschädigte Teile ersetzt werden, um die Sicherheit auch langfristig zu gewährleisten. 



Kontaktinformationen im Falle von Problemen 

- Bei auftretenden Problemen oder für Ersatzteile kontaktieren Sie bitte den Kundenservice 

von ECD Germany direkt über die angegebenen Kontaktdaten auf der Webseite. 

Dieses Sicherheitsdokument soll zur sicheren Nutzung des Produkts beitragen und stellt 

keinen Ersatz für gesunden Menschenverstand oder eine verantwortungsvolle Verwendung 

dar. 

  



Safety document for dressing table 100x40x140 cm, white incl. stool - ML-Design 

Product description: 

The dressing table from ML-Design is a stylish and practical piece of furniture that is ideal 

for any living space. Measuring 100x40x140 cm, it offers enough space for your cosmetics 

and care products. A matching stool is also included. The table comes in an elegant white 

and blends harmoniously into a variety of interior styles. 

Important safety information: 

1. stability and assembly: 

   - During assembly, make sure that all screws and connecting elements are firmly tightened 

to ensure a stable construction. 

   - The dressing table is designed for indoor use. Avoid placing it in damp or wet 

environments to prevent material damage. 

2. maximum load: 

   - The table is designed for a maximum load of 35 kg. Please do not exceed this weight to 

avoid damage or the table tipping over. 

   - The stool should not be loaded with more than 100 kg. Please bear this in mind when 

using it. 

3. instructions for use: 

   - To avoid scratches or other damage to the table surface, we recommend using a 

protective mat for sharp objects. 

   - The dressing table should not be used as a step or climbing aid. 

4. care and cleaning: 

   - Only use mild cleaning agents and a soft cloth for cleaning so as not to damage the 

surface. 

   - Spilled liquids should be wiped up immediately to avoid staining. 

5. safety for children: 

   - Ensure that small children do not use the dressing table unsupervised, as small parts can 

be swallowed. 

   - Ensure that the stool is always stable and secure to minimize the risk of tipping over. 

Maintenance: 

- Regular inspection of the dressing table and stool for loose or damaged parts is 

recommended. If necessary, screws should be tightened or damaged parts replaced to 

ensure long-term safety. 

Contact information in case of problems 

- If you have any problems or require spare parts, please contact customer service at ECD 

Germany directly using the contact details provided on the website. 



This safety document is intended to contribute to the safe use of the product and is not a 

substitute for common sense or responsible use. 

  



Document de sécurité pour coiffeuse 100x40x140 cm, blanc incl. tabouret - ML-Design 

Description du produit : 

La coiffeuse de ML-Design est un meuble élégant et pratique qui convient parfaitement à 

tout type d'intérieur. Avec ses dimensions de 100x40x140 cm, elle offre suffisamment de 

place pour vos produits de beauté et de soins. Un tabouret assorti est en outre compris dans 

la livraison. La table est d'un blanc élégant et s'intègre harmonieusement dans différents 

styles d'aménagement. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. stabilité et montage : 

   - Lors du montage, assurez-vous que toutes les vis et tous les éléments de fixation sont 

bien serrés afin de garantir une construction stable. 

   - La coiffeuse est conçue pour une utilisation en intérieur. Évitez de la placer dans des 

environnements humides ou mouillés afin d'éviter d'endommager les matériaux. 

2. charge maximale : 

   - La table est conçue pour supporter une charge maximale de 35 kg. Veuillez ne pas 

dépasser ce poids afin d'éviter d'endommager la table ou de la faire basculer. 

   - Le tabouret ne doit pas être chargé de plus de 100 kg. Veuillez en tenir compte lors de 

l'utilisation. 

3. conseils d'utilisation : 

   - Pour éviter les rayures ou autres dommages à la surface de la table, nous recommandons 

d'utiliser un support de protection pour les objets tranchants. 

   - La table de maquillage ne doit pas être utilisée comme marchepied ou comme moyen 

d'accès. 

4. entretien et nettoyage : 

   - Pour le nettoyage, utilisez uniquement des produits de nettoyage doux et un chiffon doux 

afin de ne pas endommager la surface. 

   - Les liquides renversés doivent être essuyés immédiatement afin d'éviter la formation de 

taches. 

5. sécurité pour les enfants : 

   - Veillez à ce que les jeunes enfants n'utilisent pas la table de maquillage sans surveillance, 

car de petites pièces peuvent être avalées. 

   - Veillez à ce que le tabouret soit toujours stable et sûr afin de minimiser les risques de 

basculement. 

Entretien : 

- Il est recommandé de vérifier régulièrement que la coiffeuse et le tabouret ne comportent 

pas de pièces desserrées ou endommagées. Si nécessaire, il convient de resserrer les vis ou 

de remplacer les pièces endommagées afin de garantir la sécurité à long terme. 



Informations de contact en cas de problème 

- En cas de problème ou pour obtenir des pièces de rechange, veuillez contacter directement 

le service clientèle de ECD Germany en utilisant les coordonnées indiquées sur le site. 

Ce document de sécurité a pour but de contribuer à une utilisation sûre du produit et ne 

saurait se substituer au bon sens ou à une utilisation responsable. 

  



Documento di sicurezza per tavolino da toilette 100x40x140 cm, bianco con sgabello - ML-

Design 

Descrizione del prodotto: 

La toeletta di ML-Design è un mobile elegante e pratico, ideale per ogni spazio abitativo. 

Misura 100x40x140 cm e offre spazio sufficiente per i cosmetici e i prodotti per la cura della 

persona. La fornitura comprende anche uno sgabello coordinato. Il tavolo è disponibile in 

un elegante colore bianco e si integra armoniosamente in vari stili di interni. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1 Stabilità e montaggio: 

   - Durante il montaggio, assicurarsi che tutte le viti e gli elementi di collegamento siano ben 

serrati per garantire una struttura stabile. 

   - Il tavolino è progettato per l'uso in interni. Evitare di collocarlo in ambienti umidi o 

bagnati per evitare danni al materiale. 

2. carico massimo: 

   - Il tavolo è progettato per un carico massimo di 35 kg. Non superare questo peso per 

evitare danni o il ribaltamento del tavolo. 

   - Lo sgabello non deve essere caricato con più di 100 kg. Si prega di tenerlo presente 

quando si utilizza lo sgabello. 

3. istruzioni per l'uso: 

   - Per evitare graffi o altri danni alla superficie del tavolo, si consiglia di utilizzare un 

tappetino di protezione per gli oggetti appuntiti. 

   - Il tavolino non deve essere utilizzato come gradino o ausilio per l'arrampicata. 

4 Cura e pulizia: 

   - Per la pulizia utilizzare solo detergenti delicati e un panno morbido, per non danneggiare 

la superficie. 

   - I liquidi versati devono essere eliminati immediatamente per evitare di macchiarli. 

5 Sicurezza per i bambini: 

   - Assicurarsi che i bambini piccoli non utilizzino il tavolino da toeletta senza supervisione, 

poiché le piccole parti possono essere ingerite. 

   - Assicurarsi che lo sgabello sia sempre stabile e sicuro per ridurre al minimo il rischio di 

ribaltamento. 

Manutenzione: 

- Si raccomanda di controllare regolarmente il tavolino e lo sgabello per verificare che non 

vi siano parti allentate o danneggiate. Se necessario, è necessario stringere le viti o 

sostituire le parti danneggiate per garantire la sicurezza a lungo termine. 



Informazioni di contatto in caso di problemi 

- In caso di problemi o di necessità di pezzi di ricambio, si prega di contattare direttamente 

il servizio clienti ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito web. 

Il presente documento sulla sicurezza ha lo scopo di contribuire all'uso sicuro del prodotto 

e non sostituisce il buon senso o l'uso responsabile. 

  



Documento de seguridad para tocador 100x40x140 cm, blanco incl. taburete - ML-Design 

Descripción del producto: 

El tocador de ML-Design es un mueble elegante y práctico ideal para cualquier espacio vital. 

Con unas medidas de 100x40x140 cm, ofrece espacio suficiente para sus cosméticos y 

productos de cuidado. También incluye un taburete a juego. La mesa se presenta en un 

elegante color blanco y se integra armoniosamente en diversos estilos de interior. 

Información de seguridad importante: 

1 Estabilidad y montaje: 

   - Al montarlo, asegúrese de que todos los tornillos y elementos de unión estén bien 

apretados para garantizar una construcción estable. 

   - El tocador está diseñado para uso en interiores. Evite colocarlo en ambientes húmedos o 

mojados para evitar daños materiales. 

2. carga máxima: 

   - La mesa está diseñada para una carga máxima de 35 kg. No supere este peso para evitar 

daños o que la mesa vuelque. 

   - El taburete no debe cargarse con más de 100 kg. Téngalo en cuenta cuando utilice el 

taburete. 

3. instrucciones de uso: 

   - Para evitar arañazos u otros daños en la superficie del tocador, recomendamos utilizar 

una alfombrilla protectora para objetos punzantes. 

   - El tocador no debe utilizarse como escalón o ayuda para trepar. 

4 Cuidado y limpieza: 

   - Para la limpieza utilice únicamente productos de limpieza suaves y un paño suave para 

no dañar la superficie. 

   - Los líquidos derramados deben limpiarse inmediatamente para evitar manchas. 

5 Seguridad para los niños: 

   - Asegúrese de que los niños pequeños no utilicen el tocador sin supervisión, ya que 

pueden tragarse piezas pequeñas. 

   - Asegúrese de que el taburete esté siempre estable y seguro para minimizar el riesgo de 

vuelco. 

Mantenimiento: 

- Se recomienda inspeccionar regularmente el tocador y el taburete en busca de piezas 

sueltas o dañadas. En caso necesario, deben apretarse los tornillos o sustituirse las piezas 

dañadas para garantizar la seguridad a largo plazo. 

Información de contacto en caso de problemas 

- Si tiene algún problema o necesita piezas de repuesto, póngase en contacto directamente 



con el servicio de atención al cliente de ECD Germany utilizando los datos de contacto que 

figuran en el sitio web. 

Este documento de seguridad pretende contribuir al uso seguro del producto y no sustituye 

al sentido común ni al uso responsable. 

  



Документ за безопасност за тоалетка 100x40x140 cm, бяла, вкл. табуретка - ML-Design 

Описание на продукта: 

Тоалетната масичка от ML-Design е стилна и практична мебел, която е идеална за 

всяко жилищно пространство. С размери 100x40x140 см тя предлага достатъчно 

място за вашата козметика и продукти за грижа. В обхвата на доставката е включена 

и съответстваща табуретка. Масичката се предлага в елегантен бял цвят и се вписва 

хармонично в различни интериорни стилове. 

Важна информация за безопасност: 

1 Стабилност и монтаж: 

   - При сглобяването се уверете, че всички винтове и свързващи елементи са здраво 

затегнати, за да се осигури стабилна конструкция. 

   - Тоалетната масичка е предназначена за употреба на закрито. Избягвайте да я 

поставяте във влажна или мокра среда, за да предотвратите повреда на материала. 

2. максимално натоварване: 

   - Масата е проектирана за максимално натоварване от 35 кг. Моля, не превишавайте 

това тегло, за да избегнете повреда или преобръщане на масата. 

   - Табуретката не трябва да се натоварва с повече от 100 kg. Моля, имайте това 

предвид, когато използвате табуретката. 

3. инструкции за употреба: 

   - За да избегнете надраскване или други повреди по повърхността на масата, 

препоръчваме да използвате предпазна подложка за остри предмети. 

   - Тоалетната масичка не трябва да се използва като стъпало или помощно средство 

за катерене. 

4 Грижа и почистване: 

   - За почистване използвайте само меки почистващи препарати и мека кърпа, за да 

не повредите повърхността. 

   - Разлятите течности трябва да се избърсват незабавно, за да се избегнат петна. 

5 Безопасност за деца: 

   - Уверете се, че малки деца не използват тоалетката без надзор, тъй като малки 

части могат да бъдат погълнати. 

   - Уверете се, че столчето е винаги стабилно и здраво, за да се сведе до минимум 

рискът от преобръщане. 

Поддръжка: 

- Препоръчва се редовна проверка на тоалетката и табуретката за разхлабени или 

повредени части. Ако е необходимо, винтовете трябва да се затегнат или 

повредените части да се подменят, за да се осигури дългосрочна безопасност. 



Информация за контакт в случай на проблеми 

- Ако имате някакви проблеми или се нуждаете от резервни части, моля, свържете се 

директно с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany, като използвате 

данните за контакт, посочени на уебсайта. 

Този документ за безопасност има за цел да допринесе за безопасната употреба на 

продукта и не е заместител на здравия разум или отговорната употреба. 

  



Bezpečnostní doklad k toaletnímu stolku 100x40x140 cm, bílý včetně stoličky - ML-Design 

Popis produktu: 

Toaletní stolek od ML-Design je stylový a praktický kus nábytku, který je ideální do každého 

obytného prostoru. Díky rozměrům 100x40x140 cm nabízí dostatek prostoru pro vaši 

kosmetiku a pečující přípravky. Součástí dodávky je také odpovídající taburet. Stolek se 

dodává v elegantní bílé barvě a harmonicky se začlení do různých interiérových stylů. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1 Stabilita a montáž: 

   - Při montáži se ujistěte, že jsou všechny šrouby a spojovací prvky pevně dotaženy, aby 

byla zajištěna stabilita konstrukce. 

   - Toaletní stolek je určen pro použití v interiéru. Neumisťujte jej do vlhkého nebo 

mokrého prostředí, aby nedošlo k poškození materiálu. 

2. maximální zatížení: 

   - Stůl je navržen pro maximální zatížení 35 kg. Nepřekračujte tuto hmotnost, aby nedošlo k 

poškození nebo převrácení stolu. 

   - Stolek by neměl být zatížen více než 100 kg. Mějte to prosím na paměti při používání 

stoličky. 

3. návod k použití: 

   - Aby nedošlo k poškrábání nebo jinému poškození povrchu stolu, doporučujeme použít 

ochrannou podložku na ostré předměty. 

   - Toaletní stolek by neměl být používán jako schůdek nebo pomůcka pro šplhání. 

4 Péče a čištění: 

   - K čištění používejte pouze jemné čisticí prostředky a měkký hadřík, abyste nepoškodili 

povrch. 

   - Rozlité tekutiny je třeba ihned setřít, aby nedošlo ke vzniku skvrn. 

5 Bezpečnost pro děti: 

   - Dbejte na to, aby toaletní stolek nepoužívaly malé děti bez dozoru, protože by mohly 

spolknout malé části. 

   - Zajistěte, aby byl stolek vždy stabilní a bezpečný, aby se minimalizovalo riziko 

převrácení. 

Údržba: 

- Doporučuje se pravidelná kontrola toaletního stolku a stoličky, zda nejsou uvolněné nebo 

poškozené. V případě potřeby je třeba dotáhnout šrouby nebo vyměnit poškozené díly, aby 

byla zajištěna dlouhodobá bezpečnost. 

Kontaktní informace pro případ problémů 

- V případě problémů nebo potřeby náhradních dílů se obraťte přímo na zákaznický servis 

ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových stránkách. 



Tento bezpečnostní dokument má přispět k bezpečnému používání výrobku a nenahrazuje 

zdravý rozum nebo odpovědné používání. 

  



Sikkerhedsdokument til toiletbord 100x40x140 cm, hvid inkl. skammel - ML-Design 

Produktbeskrivelse: 

Toiletbordet fra ML-Design er et stilfuldt og praktisk møbel, som er ideelt til enhver bolig. 

Det måler 100x40x140 cm og har plads nok til dine kosmetik- og plejeprodukter. En 

matchende skammel er også inkluderet i leveringen. Bordet kommer i en elegant hvid farve 

og passer harmonisk ind i forskellige indretningsstile. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1 Stabilitet og montering: 

   - Ved montering skal du sørge for, at alle skruer og forbindelseselementer er spændt godt 

fast for at sikre en stabil konstruktion. 

   - Toiletbordet er designet til indendørs brug. Undgå at placere det i fugtige eller våde 

omgivelser for at forhindre materielle skader. 

2. Maksimal belastning: 

   - Bordet er designet til en maksimal belastning på 35 kg. Overskrid ikke denne vægt for at 

undgå skader eller at bordet vælter. 

   - Skamlen bør ikke belastes med mere end 100 kg. Vær opmærksom på dette, når du 

bruger taburetten. 

3. Brugsanvisning: 

   - For at undgå ridser eller andre skader på bordets overflade anbefaler vi at bruge en 

beskyttelsesmåtte til skarpe genstande. 

   - Toiletbordet må ikke bruges som trin eller klatrehjælp. 

4 Pleje og rengøring: 

   - Brug kun milde rengøringsmidler og en blød klud til rengøring for ikke at beskadige 

overfladen. 

   - Spildte væsker skal tørres op med det samme for at undgå pletter. 

5 Sikkerhed for børn: 

   - Sørg for, at små børn ikke bruger toiletbordet uden opsyn, da små dele kan sluges. 

   - Sørg for, at skamlen altid står stabilt og sikkert for at minimere risikoen for, at den 

vælter. 

Vedligeholdelse: 

- Det anbefales at efterse toiletbordet og taburetten regelmæssigt for løse eller beskadigede 

dele. Hvis det er nødvendigt, skal skruerne strammes eller beskadigede dele udskiftes for at 

sikre sikkerheden på lang sigt. 

Kontaktoplysninger i tilfælde af problemer 

- Hvis du har problemer eller brug for reservedele, bedes du kontakte ECD Germany 

kundeservice direkte ved hjælp af kontaktoplysningerne på hjemmesiden. 



Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at bidrage til sikker brug af produktet og er ikke 

en erstatning for sund fornuft eller ansvarlig brug. 

  



Turvallisuusasiakirja pukeutumispöydälle 100x40x140 cm, valkoinen, sis. jakkara - ML-

Design 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin pukeutumispöytä on tyylikäs ja käytännöllinen huonekalu, joka sopii kaikkiin 

asuintiloihin. Se on kooltaan 100x40x140 cm ja tarjoaa riittävästi tilaa kosmetiikka- ja 

hoitotuotteille. Mukana toimitetaan myös yhteensopiva jakkara. Pöytä on väriltään tyylikäs 

valkoinen, ja se sopii harmonisesti erilaisiin sisustustyyleihin. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1 Vakaus ja kokoonpano: 

   - Varmista kokoonpanon yhteydessä, että kaikki ruuvit ja liitososat on kiristetty tiukasti, 

jotta rakenne on vakaa. 

   - Pukeutumispöytä on suunniteltu sisäkäyttöön. Vältä sen sijoittamista kosteisiin tai 

märkiin tiloihin materiaalivaurioiden välttämiseksi. 

2. enimmäiskuorma: 

   - Pöytä on suunniteltu 35 kg:n enimmäiskuormitukselle. Älä ylitä tätä painoa, jotta pöytä 

ei vaurioidu tai kaadu. 

   - Jakkaraa ei saa kuormittaa yli 100 kg:lla. Ota tämä huomioon, kun käytät jakkaraa. 

3. käyttöohjeet: 

   - Pöydän pinnan naarmujen tai muiden vaurioiden välttämiseksi suosittelemme terävien 

esineiden suojamattoa. 

   - Pukeutumispöytää ei saa käyttää askelmana tai kiipeämisen apuvälineenä. 

4 Hoito ja puhdistus: 

   - Käytä puhdistukseen vain mietoja puhdistusaineita ja pehmeää liinaa, jotta pinta ei 

vahingoitu. 

   - Läikkyneet nesteet on pyyhittävä välittömästi, jotta vältetään tahrojen syntyminen. 

5 Lasten turvallisuus: 

   - Varmista, että pienet lapset eivät käytä pukeutumispöytää ilman valvontaa, sillä pienet 

osat voivat joutua nieltäviksi. 

   - Varmista, että jakkara on aina vakaa ja turvallinen, jotta kaatumisvaara on 

mahdollisimman pieni. 

Huolto: 

- Pukupöydän ja jakkaran säännöllinen tarkastaminen löysien tai vaurioituneiden osien 

varalta on suositeltavaa. Tarvittaessa ruuvit on kiristettävä tai vaurioituneet osat 

vaihdettava, jotta varmistetaan pitkäaikainen turvallisuus. 

Yhteystiedot ongelmatilanteissa 

- Jos sinulla on ongelmia tai tarvitset varaosia, ota yhteyttä suoraan ECD Germany 

asiakaspalveluun verkkosivustolla annettujen yhteystietojen avulla. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on edistää tuotteen turvallista käyttöä, eikä se 

korvaa tervettä järkeä tai vastuullista käyttöä. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τραπέζι περιποίησης 100x40x140 cm, λευκό, με σκαμπό - ML-

Design 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το κομοδίνο από την ML-Design είναι ένα κομψό και πρακτικό έπιπλο που είναι ιδανικό για 

κάθε χώρο διαβίωσης. Με διαστάσεις 100x40x140 cm, προσφέρει αρκετό χώρο για τα 

καλλυντικά και τα προϊόντα περιποίησης. Στο πλαίσιο της παράδοσης περιλαμβάνεται 

επίσης ένα ασορτί σκαμπό. Το τραπέζι διατίθεται σε κομψό λευκό χρώμα και συνδυάζεται 

αρμονικά με διάφορα στυλ εσωτερικών χώρων. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1 Σταθερότητα και συναρμολόγηση: 

   - Κατά τη συναρμολόγηση, βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα στοιχεία σύνδεσης είναι 

καλά σφιγμένα, ώστε να διασφαλίζεται μια σταθερή κατασκευή. 

   - Το κομοδίνο έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε την 

τοποθέτησή του σε υγρό ή βρεγμένο περιβάλλον για να αποφύγετε υλικές ζημιές. 

2. μέγιστο φορτίο: 

   - Το τραπέζι έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 35 kg. Παρακαλείστε να μην υπερβείτε 

αυτό το βάρος για να αποφύγετε ζημιές ή ανατροπή του τραπεζιού. 

   - Το σκαμνί δεν πρέπει να φορτώνεται με περισσότερα από 100 kg. Παρακαλούμε να το 

έχετε υπόψη σας όταν χρησιμοποιείτε το σκαμνί. 

3. οδηγίες χρήσης: 

   - Για να αποφύγετε γρατσουνιές ή άλλες ζημιές στην επιφάνεια του τραπεζιού, 

συνιστούμε να χρησιμοποιείτε ένα προστατευτικό χαλί για αιχμηρά αντικείμενα. 

   - Το κομοδίνο δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως σκαλοπάτι ή βοήθημα αναρρίχησης. 

4 Φροντίδα και καθαρισμός: 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο ήπια καθαριστικά και ένα μαλακό πανί για τον καθαρισμό, ώστε να 

μην καταστραφεί η επιφάνεια. 

   - Τα χυμένα υγρά πρέπει να σκουπίζονται αμέσως για να αποφεύγονται οι λεκέδες. 

5 Ασφάλεια για παιδιά: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα μικρά παιδιά δεν χρησιμοποιούν το κομοδίνο χωρίς επίβλεψη, καθώς 

τα μικρά μέρη μπορούν να καταποθούν. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το σκαμνί είναι πάντα σταθερό και ασφαλές, ώστε να ελαχιστοποιείται 

ο κίνδυνος ανατροπής του. 

Συντήρηση: 

- Συνιστάται η τακτική επιθεώρηση του κομμωτηρίου και του σκαμπό για χαλαρά ή 

κατεστραμμένα μέρη. Εάν είναι απαραίτητο, πρέπει να σφίγγονται οι βίδες ή να 

αντικαθίστανται τα κατεστραμμένα μέρη για να διασφαλιστεί η μακροπρόθεσμη ασφάλεια. 



Στοιχεία επικοινωνίας σε περίπτωση προβλημάτων 

- Εάν έχετε οποιοδήποτε πρόβλημα ή χρειάζεστε ανταλλακτικά, επικοινωνήστε απευθείας 

με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία 

επικοινωνίας που παρέχονται στον ιστότοπο. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας προορίζεται να συμβάλει στην ασφαλή χρήση του προϊόντος 

και δεν υποκαθιστά την κοινή λογική ή την υπεύθυνη χρήση. 

  



Biztonsági dokumentum 100x40x140 cm-es öltözőasztalhoz, fehér, zsámollyal együtt - ML-

Design 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design által gyártott öltözőasztal egy stílusos és praktikus bútordarab, amely ideális 

bármely lakótérbe. Mérete 100x40x140 cm, így elegendő helyet kínál kozmetikai és 

ápolószereidnek. Egy hozzá illő zsámoly is tartozik hozzá. Az asztal elegáns fehér színben 

kapható, és harmonikusan illeszkedik a különböző lakberendezési stílusokhoz. 

Fontos biztonsági információk: 

1 Stabilitás és összeszerelés: 

   - Az összeszerelés során győződjön meg arról, hogy minden csavar és csatlakozó elem 

szilárdan meg van húzva a stabil szerkezet biztosítása érdekében. 

   - Az öltözőasztalt beltéri használatra tervezték. Az anyagi károk elkerülése érdekében ne 

helyezze nedves vagy nedves környezetbe. 

2. maximális terhelés: 

   - Az asztalt 35 kg maximális terhelésre tervezték. Kérjük, ne lépje túl ezt a súlyt a 

sérülések vagy az asztal felborulásának elkerülése érdekében. 

   - A zsámoly nem terhelhető 100 kg-nál nagyobb súllyal. Kérjük, ezt vegye figyelembe a 

zsámoly használatakor. 

3. használati utasítás: 

   - A karcolások vagy az asztal felületének egyéb sérülései elkerülése érdekében javasoljuk, 

hogy használjon védő alátétet az éles tárgyak számára. 

   - Az öltözőasztalt nem szabad lépcsőként vagy mászókaként használni. 

4 Ápolás és tisztítás: 

   - Csak enyhe tisztítószereket és puha ruhát használjon a tisztításhoz, hogy ne sérüljön a 

felület. 

   - A kiömlött folyadékokat azonnal fel kell törölni a foltok elkerülése érdekében. 

5 Biztonság a gyermekek számára: 

   - Győződjön meg róla, hogy kisgyermekek nem használják felügyelet nélkül az 

öltözőasztalt, mivel az apró részek lenyelhetők. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a szék mindig stabil és biztonságos legyen, hogy minimálisra 

csökkentse a felborulás veszélyét. 

Karbantartás: 

- Az öltözőasztal és a zsámoly rendszeres ellenőrzése laza vagy sérült alkatrészek 

szempontjából ajánlott. Szükség esetén a csavarokat meg kell húzni vagy a sérült 

alkatrészeket ki kell cserélni a hosszú távú biztonság érdekében. 



Kapcsolattartási információk problémák esetén 

- Ha bármilyen problémája merül fel, vagy pótalkatrészre van szüksége, kérjük, forduljon 

közvetlenül a ECD Germany ügyfélszolgálathoz a weboldalon megadott elérhetőségeken. 

Ez a biztonsági dokumentum a termék biztonságos használatához kíván hozzájárulni, és 

nem helyettesíti a józan észt vagy a felelős használatot. 

  



Veiligheidsdocument voor kaptafel 100x40x140 cm, wit incl. kruk - ML-Design 

Productbeschrijving: 

De kaptafel van ML-Design is een stijlvol en praktisch meubelstuk dat ideaal is voor elke 

woonruimte. Met zijn afmetingen van 100x40x140 cm biedt hij genoeg ruimte voor je 

cosmetica en verzorgingsproducten. Een bijpassende kruk wordt ook meegeleverd. De tafel 

heeft een elegante witte kleur en past harmonieus in verschillende interieurstijlen. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1 Stabiliteit en montage: 

   - Zorg er bij het in elkaar zetten voor dat alle schroeven en verbindingselementen stevig 

zijn aangedraaid voor een stabiele constructie. 

   - De kaptafel is ontworpen voor gebruik binnenshuis. Plaats hem niet in een vochtige of 

natte omgeving om schade aan het materiaal te voorkomen. 

2. maximale belasting: 

   - De tafel is ontworpen voor een maximale belasting van 35 kg. Overschrijd dit gewicht 

niet om schade of omvallen van de tafel te voorkomen. 

   - De kruk mag niet zwaarder worden belast dan 100 kg. Houd hier rekening mee bij het 

gebruik van de kruk. 

3. gebruiksaanwijzing: 

   - Om krassen of andere schade aan het tafeloppervlak te voorkomen, raden we aan een 

beschermmat voor scherpe voorwerpen te gebruiken. 

   - De kaptafel mag niet gebruikt worden als opstapje of klimhulpmiddel. 

4 Onderhoud en reiniging: 

   - Gebruik alleen milde schoonmaakmiddelen en een zachte doek om het oppervlak niet te 

beschadigen. 

   - Gemorste vloeistoffen moeten onmiddellijk worden opgeveegd om vlekken te 

voorkomen. 

5 Veiligheid voor kinderen: 

   - Zorg ervoor dat kleine kinderen de kaptafel niet zonder toezicht gebruiken, omdat kleine 

onderdelen ingeslikt kunnen worden. 

   - Zorg ervoor dat het krukje altijd stabiel en stevig staat om het risico op omvallen te 

minimaliseren. 

Onderhoud: 

- Regelmatige inspectie van de kaptafel en kruk op losse of beschadigde onderdelen wordt 

aanbevolen. Indien nodig moeten schroeven worden aangedraaid of beschadigde 

onderdelen worden vervangen om de veiligheid op lange termijn te garanderen. 



Contactgegevens in geval van problemen 

- Als je problemen hebt of reserveonderdelen nodig hebt, neem dan rechtstreeks contact op 

met ECD Germany klantenservice via de contactgegevens op de website. 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om bij te dragen aan een veilig gebruik van het product 

en is geen vervanging voor gezond verstand of verantwoordelijk gebruik. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki 100x40x140 cm, biały z taboretem - ML-Design 

Opis produktu: 

Toaletka od ML-Design to stylowy i praktyczny mebel, który idealnie sprawdzi się w każdej 

przestrzeni mieszkalnej. Wymiary 100x40x140 cm zapewniają wystarczająco dużo miejsca 

na kosmetyki i produkty do pielęgnacji. W zestawie znajduje się również pasujący stołek. 

Stolik jest dostępny w eleganckim białym kolorze i harmonijnie komponuje się z różnymi 

stylami wnętrz. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Stabilność i montaż: 

   - Podczas montażu należy upewnić się, że wszystkie śruby i elementy łączące są mocno 

dokręcone, aby zapewnić stabilną konstrukcję. 

   - Toaletka jest przeznaczona do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać 

umieszczania jej w wilgotnym lub mokrym otoczeniu, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. 

2. maksymalne obciążenie: 

   - Stół został zaprojektowany dla maksymalnego obciążenia 35 kg. Nie należy przekraczać 

tej wagi, aby uniknąć uszkodzenia lub przewrócenia się stołu. 

   - Taboret nie powinien być obciążany ciężarem większym niż 100 kg. Należy o tym 

pamiętać podczas korzystania z taboretu. 

3. instrukcje użytkowania: 

   - Aby uniknąć zarysowań lub innych uszkodzeń powierzchni stolika, zalecamy stosowanie 

maty ochronnej na ostre przedmioty. 

   - Toaletka nie powinna być używana jako stopień lub pomoc przy wspinaczce. 

4 Pielęgnacja i czyszczenie: 

   - Do czyszczenia należy używać wyłącznie łagodnych środków czyszczących i miękkiej 

ściereczki, aby nie uszkodzić powierzchni. 

   - Rozlane płyny należy natychmiast wytrzeć, aby uniknąć poplamienia. 

5 Bezpieczeństwo dzieci: 

   - Należy dopilnować, aby małe dzieci nie korzystały z toaletki bez nadzoru, ponieważ małe 

części mogą zostać połknięte. 

   - Należy upewnić się, że stołek jest zawsze stabilny i bezpieczny, aby zminimalizować 

ryzyko przewrócenia. 

Konserwacja: 

- Zaleca się regularne sprawdzanie toaletki i stołka pod kątem luźnych lub uszkodzonych 

części. W razie potrzeby należy dokręcić śruby lub wymienić uszkodzone części, aby 

zapewnić długotrwałe bezpieczeństwo. 

Informacje kontaktowe w przypadku problemów 

- W przypadku jakichkolwiek problemów lub zapotrzebowania na części zamienne należy 



skontaktować się bezpośrednio z działem obsługi klienta ECD Germany, korzystając z 

danych kontaktowych podanych na stronie internetowej. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu przyczynienie się do 

bezpiecznego użytkowania produktu i nie zastępuje zdrowego rozsądku ani 

odpowiedzialnego użytkowania. 

  



Documento de segurança para toucador 100x40x140 cm, branco incl. banco - ML-Design 

Descrição do produto: 

O toucador da ML-Design é uma peça de mobiliário elegante e prática, ideal para qualquer 

espaço habitacional. Com 100x40x140 cm, oferece espaço suficiente para os seus 

cosméticos e produtos de cuidado. Um banco a condizer também está incluído no âmbito da 

entrega. A mesa apresenta-se numa elegante cor branca e combina harmoniosamente com 

vários estilos de interiores. 

Informações de segurança importantes: 

1 Estabilidade e montagem: 

   - Aquando da montagem, certifique-se de que todos os parafusos e elementos de ligação 

estão bem apertados para garantir uma construção estável. 

   - O toucador foi concebido para ser utilizado no interior. Evite colocá-la em ambientes 

húmidos ou molhados para evitar danos materiais. 

2. Carga máxima: 

   - A mesa foi concebida para uma carga máxima de 35 kg. Não exceda este peso para evitar 

danos ou que a mesa tombe. 

   - O banco não deve ser carregado com mais de 100 kg. Tenha isto em conta quando utilizar 

o banco. 

3. instruções de utilização: 

   - Para evitar riscos ou outros danos na superfície da mesa, recomendamos a utilização de 

um tapete de proteção para objectos afiados. 

   - A mesa de toucador não deve ser utilizada como degrau ou ajuda para trepar. 

4 Cuidados e limpeza: 

   - Para a limpeza, utilizar apenas produtos de limpeza suaves e um pano macio, de modo a 

não danificar a superfície. 

   - Os líquidos derramados devem ser limpos imediatamente para evitar manchas. 

5 Segurança para as crianças: 

   - Certifique-se de que as crianças pequenas não utilizam o toucador sem supervisão, pois 

as peças pequenas podem ser engolidas. 

   - Certifique-se de que o banco está sempre estável e seguro para minimizar o risco de 

queda. 

Manutenção: 

- Recomenda-se a inspeção regular do toucador e do banco para verificar se existem peças 

soltas ou danificadas. Se necessário, os parafusos devem ser apertados ou as peças 

danificadas devem ser substituídas para garantir a segurança a longo prazo. 



Informações de contacto em caso de problemas 

- Se tiver problemas ou necessitar de peças sobresselentes, contacte diretamente o serviço 

de apoio ao cliente ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no sítio Web. 

Este documento de segurança tem como objetivo contribuir para a utilização segura do 

produto e não substitui o bom senso ou a utilização responsável. 

  



Document de siguranță pentru măsuță de toaletă 100x40x140 cm, alb, inclusiv taburet - ML-

Design 

Descrierea produsului: 

Măsuța de toaletă de la ML-Design este o piesă de mobilier elegantă și practică, ideală 

pentru orice spațiu de locuit. Măsurând 100x40x140 cm, aceasta oferă suficient spațiu 

pentru cosmeticele și produsele dvs. de îngrijire. Este inclus și un taburet asortat. Masa vine 

într-o culoare albă elegantă și se integrează armonios în diferite stiluri de interior. 

Informații importante privind siguranța: 

1 Stabilitate și asamblare: 

   - La asamblare, asigurați-vă că toate șuruburile și elementele de conectare sunt bine 

strânse pentru a asigura o construcție stabilă. 

   - Măsuța de toaletă este proiectată pentru utilizare în interior. Evitați plasarea acesteia în 

medii umede sau ude pentru a preveni deteriorarea materialului. 

2. Sarcina maximă: 

   - Masa este proiectată pentru o sarcină maximă de 35 kg. Vă rugăm să nu depășiți această 

greutate pentru a evita deteriorarea sau răsturnarea mesei. 

   - Taburetul nu trebuie să fie încărcat cu mai mult de 100 kg. Vă rugăm să țineți cont de 

acest lucru atunci când utilizați taburetul. 

3. instrucțiuni de utilizare: 

   - Pentru a evita zgârieturile sau alte deteriorări ale suprafeței mesei, vă recomandăm să 

utilizați un covoraș de protecție pentru obiecte ascuțite. 

   - Măsuța de toaletă nu trebuie utilizată ca treaptă sau ajutor pentru cățărat. 

4 Îngrijire și curățare: 

   - Pentru curățare, utilizați numai agenți de curățare blânzi și o cârpă moale, pentru a nu 

deteriora suprafața. 

   - Lichidele vărsate trebuie șterse imediat pentru a evita petele. 

5 Siguranța pentru copii: 

   - Asigurați-vă că copiii mici nu folosesc măsuța de toaletă nesupravegheați, deoarece 

părțile mici pot fi înghițite. 

   - Asigurați-vă că scăunelul este întotdeauna stabil și fixat pentru a reduce la minimum 

riscul de răsturnare. 

Întreținere: 

- Se recomandă inspectarea regulată a măsuței de toaletă și a taburetului pentru a depista 

piesele slăbite sau deteriorate. Dacă este necesar, șuruburile trebuie strânse sau piesele 

deteriorate trebuie înlocuite pentru a asigura siguranța pe termen lung. 



Informații de contact în caz de probleme 

- Dacă aveți probleme sau aveți nevoie de piese de schimb, vă rugăm să contactați direct 

serviciul clienți ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site. 

Acest document de siguranță este destinat să contribuie la utilizarea în siguranță a 

produsului și nu înlocuiește bunul simț sau utilizarea responsabilă. 

  



Säkerhetsdokument för toalettbord 100x40x140 cm, vitt inkl. pall - ML-Design 

Produktbeskrivning: 

Sminkbordet från ML-Design är en snygg och praktisk möbel som passar perfekt i alla hem. 

Med måtten 100x40x140 cm erbjuder det tillräckligt med utrymme för dina kosmetika- och 

vårdprodukter. En matchande pall ingår också i leveransen. Bordet har en elegant vit färg 

och smälter harmoniskt in i olika inredningsstilar. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1 Stabilitet och montering: 

   - Vid montering, se till att alla skruvar och anslutningselement är ordentligt åtdragna för 

att säkerställa en stabil konstruktion. 

   - Sminkbordet är utformat för inomhusbruk. Undvik att placera det i fuktiga eller våta 

miljöer för att förhindra materialskador. 

2. Maximal belastning: 

   - Bordet är konstruerat för en maximal belastning på 35 kg. Överskrid inte denna vikt för 

att undvika skador eller att bordet välter. 

   - Pallen bör inte belastas med mer än 100 kg. Tänk på detta när du använder pallen. 

3. Anvisningar för användning: 

   - För att undvika repor eller andra skador på bordsytan rekommenderar vi att du 

använder en skyddsmatta för vassa föremål. 

   - Sminkbordet får inte användas som trappsteg eller klätterhjälpmedel. 

4 Skötsel och rengöring: 

   - Använd endast milda rengöringsmedel och en mjuk trasa för rengöring så att ytan inte 

skadas. 

   - Spillda vätskor bör torkas upp omedelbart för att undvika fläckar. 

5 Säkerhet för barn: 

   - Se till att små barn inte använder sminkbordet utan uppsikt, eftersom små delar kan 

sväljas. 

   - Se till att pallen alltid står stabilt och säkert för att minimera risken för att den välter. 

Underhåll: 

- Vi rekommenderar regelbunden kontroll av toalettbord och pall med avseende på lösa 

eller skadade delar. Vid behov bör skruvar dras åt eller skadade delar bytas ut för att 

garantera långsiktig säkerhet. 

Kontaktuppgifter vid problem 

- Om du har några problem eller behöver reservdelar, vänligen kontakta ECD Germany 

kundtjänst direkt med hjälp av de kontaktuppgifter som anges på webbplatsen. 

Detta säkerhetsdokument är avsett att bidra till en säker användning av produkten och är 

inte en ersättning för sunt förnuft eller ansvarsfull användning. 



  



Bezpečnostný doklad pre toaletný stolík 100x40x140 cm, biely vrátane stoličky - ML-Design 

Popis produktu: 

Toaletný stolík od ML-Design je štýlový a praktický kus nábytku, ktorý je ideálny do 

každého obytného priestoru. S rozmermi 100x40x140 cm ponúka dostatok priestoru na 

kozmetiku a ošetrujúce prípravky. Súčasťou balenia je aj zodpovedajúca taburetka. Stolík sa 

dodáva v elegantnej bielej farbe a harmonicky sa začlení do rôznych štýlov interiéru. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1 Stabilita a montáž: 

   - Pri montáži sa uistite, že všetky skrutky a spojovacie prvky sú pevne dotiahnuté, aby sa 

zabezpečila stabilita konštrukcie. 

   - Toaletný stolík je určený na použitie v interiéri. Neumiestňujte ho do vlhkého alebo 

mokrého prostredia, aby ste zabránili poškodeniu materiálu. 

2. maximálne zaťaženie: 

   - Stôl je navrhnutý pre maximálne zaťaženie 35 kg. Túto hmotnosť neprekračujte, aby 

nedošlo k poškodeniu alebo prevráteniu stola. 

   - Stolička by nemala byť zaťažená viac ako 100 kg. Majte to na pamäti pri používaní 

stoličky. 

3. návod na použitie: 

   - Aby sa zabránilo poškriabaniu alebo inému poškodeniu povrchu stola, odporúčame 

používať ochrannú podložku na ostré predmety. 

   - Toaletný stolík by sa nemal používať ako schodík alebo pomôcka na lezenie. 

4 Starostlivosť a čistenie: 

   - Na čistenie používajte len jemné čistiace prostriedky a mäkkú handričku, aby ste 

nepoškodili povrch. 

   - Rozliate tekutiny treba ihneď utrieť, aby sa zabránilo vzniku škvŕn. 

5 Bezpečnosť pre deti: 

   - Uistite sa, že malé deti nepoužívajú toaletný stolík bez dozoru, pretože môžu prehltnúť 

malé časti. 

   - Zabezpečte, aby bola stolička vždy stabilná a bezpečná, aby sa minimalizovalo riziko 

prevrátenia. 

Údržba: 

- Odporúča sa pravidelná kontrola toaletného stolíka a stoličky na uvoľnené alebo 

poškodené časti. V prípade potreby by sa mali dotiahnuť skrutky alebo vymeniť poškodené 

časti, aby sa zabezpečila dlhodobá bezpečnosť. 

Kontaktné informácie v prípade problémov 

- V prípade problémov alebo potreby náhradných dielov sa obráťte priamo na zákaznícky 

servis ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej stránke. 



Tento bezpečnostný dokument má prispieť k bezpečnému používaniu výrobku a 

nenahrádza zdravý rozum alebo zodpovedné používanie. 


